Vorab:

1. Umfang der Hofstelle

2. Anzahl / Lage der PV-Anlage(n)
3. Leistung der PV-Anlage(n)

Befindet sich ein Wohnteil auf
der Hofstelle?

v

Nein

Wohnteil als EFH bewertet?

Liegen mehrere Einheiten?!

vor?

\ /

PV-Anlage(n) auf? EFH =
Buchstabe a
30 kW (peak)

Gesamtbetrachtung der
Hofstelle = Buchstabe b
15 kW (peak) pro Einheit*

30 kW (peak)

==

Daneben gesonderte Betrach-
tung der Ubrigen Hofstelle:

Besteht der Wirtschaftsteil aus
mehreren Einheiten??

/ \

Wirtschaftsteil = Buchstabe b
15 kW (peak) pro Einheit!

Gewerbeeinheit = Buchstabe a

30 kW (peak)

! Einheit = Wirtschaftseinheit i. S. d. § 3 Nr. 72 EStG

*Auf = auf, an oder in

Gewerbeeinheit = Buchstabe a




